

第十六届普陀佛茶会举行 共谋茶旅融合新篇章

本报讯(记者 陈璐瑶 通讯员 殷思丹)以茶为媒、香迎天下。4月18日上午,第十六届普陀佛茶会在东港塘头佛茶园举行。中国国际茶文化研究会会长乔传秀,中国国际茶文化研究会副会长张仲灿,中国国际茶文化研究会副会长兼秘书长、浙江省茶文化研究会会长林健东等出席。

《越来越好》等三个篇章,活动现场茶香四溢,禅意悠长。表演者们身着传统服饰,进行了茶艺展示、器乐演奏、插画艺术等表演,为大家带来视觉、听觉和味觉的多重体验。

领域,为普陀经济社会发展注入新动力,也为做优普陀佛茶品牌、推动佛茶产业持续发展增添新动力。普陀佛茶起源普陀,是舟山最具特色优势的农业产业之一。近年来,我区不断践行“农文旅”融合新模式,推进佛茶产业转型升级,做优普陀佛茶品牌,使其成为联农、带农、富农的重要载体,普陀佛茶的知名度、美誉度和影响力不断提升。2023年,普陀佛茶加工技艺被列入浙江省非物质文

化遗产名录,同时荣登中国地理标志农产品品牌信誉百强榜,彰显其在茶文化中的重要地位与高品质认可。

本报讯(记者 郭杰)4月18日下午,区政府党组书记、区长徐炜波主持召开区政府党组(扩大)会议暨党纪学习教育部署会,传达学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神及中央、省委、市委、区委党纪学习教育部署会议精神,研究部署区政府党组党纪学习教育工作。

会议指出,开展党纪学习教育是一项重大政治任务。全区政府系统要站在政治和全局的高度,深刻领会开展党纪学习教育的重大意义,自觉接受思想洗礼、政治淬炼和纪律体检,确保有力有序推进、取得明显成效。

会议强调,要通过党纪学习教育,引导广大党员干部坚定自觉地用新思想武装头脑,用党规党纪约束自己,始终牢记“五个必须”、严防“七个有之”,永远听党话、铁心跟党走,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要切实解决对党规党纪不上心、不了解、不掌握的问题,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,深化标本兼治、系统施治,以最高标准、最严要求、最实举措,把纪律和规矩挺起来、立起来。要强化思想自觉,推动学纪在先,督促党员干部逐章逐条学习、逐字逐句领悟,真正做到学深悟透做实。要坚持“当下改”与“长久立”相结合,深入排查和堵塞违纪背后权力运行的风险点、制度建设的薄弱点、监督管理的空白点,坚决杜绝屡查屡犯、查而不改。要发挥反面典型的正面警示教育作用,深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责。要严防形式主义问题,坚决防止“低级红”、“高级黑”,杜绝层层加码现象,确保党纪学习教育不虚不空不偏。要引导党员干部树立正确的权力观、政绩观、事业观,养成严以自律和接受监督的习惯,自觉践行“坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁”的重大要求,在推动全区高质量发展中实干担当、奋勇争先,全面彰显干部队伍的好形象和新作为。

会上还听取了区政府党组党纪学习教育总体安排建议汇报。

区政府召开党组(扩大)会议暨党纪学习教育部署会
全面彰显干部队伍好形象新作为

会友商茶事 品茗观山海

——第十六届普陀佛茶会见闻

本报讯(记者 郭杰 徐丽佳 通讯员 陈桂珍)4月18日上午,第十六届普陀佛茶会在氤氲的茶香中拉开帷幕,以茶为媒、茶旅融合,吸引了众多省内外企业家、茶商、游客等相聚东港塘头佛茶园,共品茶香、共论茶道、共商茶事。

“香迎友至。”上午9时20分,随着开场令响,身着传统采茶服饰的表演者徐徐上台,在袅袅梵音中,将一个个香炉放置在茶座上,用传统礼仪欢迎远道而来的宾客落座饮茶。在饮茶间隙,一个个融合了茶道文化与传统艺术的精彩节目纷纷上演。

其中,群舞《茶韵》通过表演者曼妙的舞姿和默契配合,艺术性地展现了采茶工上山采茶的劳作场景;禅武《鼓武》通过传统武术同击鼓表演相结合,将“力与美”有机融合;茶艺表演《三道茶》利用舞台开屏、闭屏的时空变换,让现场宾客在闻香品茗的同时,沉浸式体验茶道文化的厚重历史和传统艺术的独特魅力。

此外,演出中还通过浙商企业家、佛茶文化传播者、茶园主人三位扮演者的隔空对话、情景演绎、画外音结合,生动展现了普陀佛茶的发展历史、产业布局、文化延伸等。

“普陀佛茶会既是对普陀佛茶的宣传,也是展示我们普陀城市



第十六届普陀佛茶会现场。 记者 诸葛晓明 摄

形象,特色茶文化、茶产业的重要窗口。”表演者曹佳凤说,希望通过这次舞台演出,进一步打响普陀佛茶“金字招牌”。

“参与这次普陀佛茶会,不但让我品尝到普陀佛茶的清香味,了解到鉴茶、泡茶、品茶的知识,也体会茶文化的无穷魅力。”现场观众张女士说。

当天下午,2024名山名茶文化联盟(普陀)年会在我区举行。会上,名山名茶代表开展交流发言,与会人员共同深入探讨名山名茶文化,共商品牌建设大计,为我区进一步做好三茶统筹发展提供了有力的智力支撑。

普陀佛茶缘起普陀,香飘万里,目前已获评全国农产品地理标志,

是我区独具特色优势的农业产业之一。此次普陀佛茶会不仅是展现茶文化的舞台,也是产业发展的催化剂。未来,普陀将以普陀佛茶会为平台,持续推动茶文化与茶产业、旅游产业有机融合,进一步丰富佛茶文化内涵、传承与发扬佛茶文化,以文化赋能普陀佛茶产品和产业高质量可持续发展。

打造人性化便利化市场环境有新招—— 公共厨房“搬进”菜市场

本报讯(记者 缪珊珊 通讯员 杨青)“中午来一道盐炒大虾!”在东港昌正消费品综合市场一单间内,市场经营户吴东华取出手机,扫描墙上二维码,接通电源后,开启电炉,摆上炒锅,准备烹饪,不一会儿,屋内香气四溢。

“对于我们来说,离开店铺太久可不行,虽然家住东港,但吃个午饭来回也要近一个小时,实在太麻烦了。”吴东华说,现在市场内的这间公共厨房,解决了广大经营户的烹饪难题,能在忙碌的市场里吃上热腾腾的午餐。

这间公共厨房,位于市场一楼,虽然不到15平方米,但电炉、

小炒锅、微波炉、电蒸锅等厨房用具一应俱全,还有换气扇、断电保护插座及烟感报警器和灭火器等消防设施。

记者从区市场监管分局了解到,昌正消费品综合市场的公共厨房和经营户之家,是我区农贸市场评星创优的示范样板,尤其是面向经营户打造的公共厨房,该创新举措在全市尚属首创。

“我们根据市场布局的有利条件,在前积极向市场管理层面提出相关意见建议。市场方面在此基础上,经过考察与交流,最终促成了现在的公共厨房和经营户之家。”区市场监管分局相关负责人表示。

“自家商铺空间有限,店里做菜既不安全也不方便。有了公共厨房,使用电器非常便捷,扫码即可通电,一般简单加热或煎炒,费用都不到几毛钱,还免费提供各种厨具,真是很贴心。”市场经营户郑金叶说,除了公共厨房,市场内的经营户之家还经常举办生日派对等活动。“自有了这两个小空间,大家的心理距离更近了,像个大家庭。”

昌正消费品综合市场市场长刘满君告诉记者,市场内各类商铺经营户有120多户,今年市场对一楼商铺进行了重新整合,特别考虑到经营户的烹饪需求,因此规划了两间公共用房,分别作为公共厨房和经

营户之家。这样,经营户不仅有了专供烹饪的空间,也有了交流沟通的聚集地。为确保安全,市场还配备了消防设施。“公共厨房自3月设立以来,反响很好。同时,我们还在持续完善,增添各类厨房用品,以便给经营户提供最大便利。”刘满君说。

“我们将持续与市场方面保持紧密沟通,定期检查设施设备的运行情况和安全状况,确保这两间公共用房的安全与便利。”区市场监管分局相关负责人表示,还计划将公共厨房和经营户之家的模式进一步推广至其它市场,期望更多有条件的农贸市场效仿设立,共同打造更加人性化、便利化的市场环境。

区人大常委会党组举行(扩大)会议部署党纪学习教育工作 在深学细悟中筑牢思想防线

本报讯(记者 杨叶梅 通讯员 吴筱)日前,区人大常委会党组举行(扩大)会议,传达学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神及中央、省委、市委、区委党纪学习教育部署会议精神,研究部署区人大常委会党组党纪学习教育工作。区人大常委会党组书记、主任戴灵芝主持会议。

会议指出,人大党员干部要进一步增强政治自觉、思想自觉、行动自觉、纪律自觉,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,狠抓纪律建设,严格纪律执行,把人大全面从严治党不断引向深入、推向纵深。要自觉接受党纪学习教育的政治淬炼、纪律体检,推动自身建设全面进步全面过硬,推动人大工作高质量发展水平。

会议强调,要在深学细悟中筑牢思想防线,在培训解读中明晰纪律标尺,在警示教育中敬畏法纪威

严,在检视自省中锤炼实干作风,把握目标要求,明确重点内容,做实规定动作,做优自选动作,凸显人大特色。

会议要求,精心组织、注重实效,切实形成推动党纪学习教育的整体合力。要立足实际压紧“责任链”,引导全体党员干部全面投身党纪学习教育,确保学习教育有力有序开展。要融入实践构建“全闭环”,结合人大实际,把开展党纪学习教育与积极助推三个“一号工程”“三支队伍”建设,助力“985”行动,推动全区“四个一”产业发展等中心工作有机结合起来,讲好案例故事。要定期总结有效做法和成功经验,切实推动人大党纪学习教育正确有力、健康有序、氛围热烈、取得实效。

会议还听取了《普陀区人大常委会及机关关于开展党纪学习教育的工作方案》。

区政协党组举行(扩大)会议部署党纪学习教育工作 以学习教育成果推动工作取得新成效

本报讯(记者 励佳)日前,区政协党组举行(扩大)会议,传达学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神及中央、省委、市委、区委党纪学习教育部署会议精神,研究部署区政协党组党纪学习教育工作。区政协党组书记、主席夏凯慧主持会议。

会议指出,开展党纪学习教育是党中央为加强党的纪律建设、推进全面从严治党纵深发展作出的重要举措,要把党纪学习教育作为当前和今后一个时期的一项重要政治任务,准确理解、精准把握党纪学习教育的目标要求和重要意义,自觉在政治上、思想上、行动上与党中央保持绝对一致。

会议强调,要紧扣目标要求,全

面对标看齐,迅速部署启动,认真谋划推进,加强学习领悟、警示教育、日常监督、问题整改,推动党员干部增强纪律观念,严守纪律底线,确保区政协党纪学习教育抓到位、走在前、见实效。要进一步完善学习方案,加强组织领导,精心安排部署,有力有序实施,把党纪学习教育与贯彻落实中央、省委、市委、区委重大决策部署结合起来,与巩固拓展主题教育成果结合起来,与推进业务工作、完成常委会年度工作任务结合起来,与深化拓展“同心向党”工作品牌结合起来,与践行优良工作作风、持续整治形式主义为基层减负、机关效能建设等工作结合起来,以党纪学习教育成果推动政协各项工作取得新成效。

总体国家安全观
创新引领10周年
4.15 全民国家安全教育日

5 大要素

- 以人民安全为宗旨
- 以政治安全为根本
- 以经济安全为基础
- 以军事科技文化社会安全为保障
- 以促进国际安全为依托

茶香袭来满城春
——第十六届普陀佛茶会开幕图锦

▶ 详见第3版